Hej alla Ekebybor!
Hösten är här och i och med detta så kommer här åretsutskick.
Som många säkert sett så har det röjts kring våra elledningar av Ellevio. Detta är något vi får se över hur vi ska hantera till vårens städdag. Det på den egna tomten får var och en ta reda på själva.
Tack till alla som ställde upp och eldade upp den stora högen vd stranden härom helgen. Vi fick också rishögen vid ”gamla festplatsen” bortforslad, dock för en kostnad för föreningen.
Vi kommer inte lägga ris på den platsen framöver. Har du ris som du inte kan ta hand om får du själv ansvara för att frakta bort det.
Det ligger just nu en del gamla däck i en hög vid badet, är det någon som ska till tippen och har plats i sin bil eller på sitt släp så tar vi alla tacksamt emot den hjälpen.
Stort tack till Minge och Robert Ragnefalk som skrapat våra vägar igen!
På vår hemsida ekebylandet.se kan du också läsa vilka vi är som sitter i styrelsen i år.
Vi har haft problem med att hitta en ersättare för vår duktiga kassör May Brus som avgick i samband med årets årsmöte. Nu har May lovat att ställa upp som vår kassör detta år också vilket vi är väldigt tacksamma för. Vi hoppas någon i vår förening from nästa budgetår vill ta denna post annars så får vi se oss om efter en extern firma för detta. Detta kan innebära höjning av medlemsavgiften, så fundera gärna på och lyssna med May vad jobbet innebär om du kan tänka dig denna post.

Städdagar 2022 är 23 april och 17 september.
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